



- В связи с железнодорожной аварией на участке между станциями Нара-Апрелевка с 13 часов 45 минут ГУП "Мострансавто" ввело компенсационные перевозки, - сообщил Министр транспорта Московской области Александр Зайцев.

В 12:32 на перегоне Нара – Бекасово-1 Московской железной дороги произошел сход 16 вагонов грузового поезда с последующим столкновением с пассажирским поездом № 341 Москва – Кишинев.

В пассажирском поезде повреждены 7 и 8 вагоны.

Для ликвидации последствий подняты 3 восстановительных поезда со станций Бекасово-1, Москва-Смоленская, Калуга. В настоящий момент ведутся аварийно-спасательные работы.

По данному факту возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, повлекшее по неосторожности смерть двух или более лиц

Губернатор Московской области Андрей Воробьев взял под личный контроль ситуацию под Наро-Фоминском.

Причины происшествия уточняются.

По словам министра транспорта Московской области Александра Зайцева ГУП "Мострансавто" выделило автобусы для компенсационных перевозок.

Для организации перевозок пассажиров организованы компенсирующие маршруты ГУП «МОСТРАНСАВТО». Автобусы курсируют на направлении Нара-Апрелевка. Из 24 автобусов 10 к настоящему моменту перенаправлены в Балабаново. Из-за проведения аварийно-спасательных работ там встал экспресс на Москву. Эти автобусы перевезут более 1000 человек до станции Апрелевка.

К настоящему моменту 8 автобусов из 24 уже прибыли в Апрелевку, прибытие оставшихся 6 ожидается к 16:45.